Kritéria přijímání dětí do MŠ:
Dle zákona č.561/2004 Sb., školský zákon rozhoduje o přijetí dítěte do mateřské školy ředitel.
Ředitel mateřské školy stanoví po dohodě se zřizovatelem způsob a dobu podání žádostí o přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání pro následující školní rok a tyto informace zveřejní způsobem v místě obvyklým.

Předškolní vzdělávání se organizuje pro děti ve věku zpravidla od 3 do 6 let, nejdříve však pro děti od 2 let. Od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku, do zahájení povinné školní docházky dítěte, je předškolní vzdělávání povinné, není-li dále stanoveno jinak. Zákonný zástupce je povinen přihlásit takové dítě k předškolnímu vzdělávání v době zápisu, pokud dítě ještě do mateřské školy nedochází. Povinnost se vtahuje pro občany ČR a cizince s pobytem na území ČR déle než 90 dnů.

Při přijímání dětí do Mateřské školy ve Velkém Třebešově bude postupováno dle následujících kritérií v pořadí tak, jak jsou tato kritéria stanovena:
(Tato kritéria jsou ustanovena v souladu s § 34, zákona č. 561/2004 a zák. 500/2004 Správní řád)


1. Děti v posledním roce předškolního vzdělávání s trvalým pobytem v obci Velký Třebešov
2. Děti s trvalým pobytem v obci Velký Třebešov, které před zahájením docházky do MŠ dovrší minimálně 3 let 
3. Děti v posledním roce předškolního vzdělávání s trvalým pobytem mimo obec Velký Třebešov
4. Děti s trvalým pobytem mimo obec Velký Třebešov, které před zahájením docházky do MŠ dovrší minimálně 3 let
5. Děti s trvalým pobytem v obci Velký Třebešov, které před zahájením docházky ještě nedovršily 3 let, minimálně však musí 3 let dovršit do konce prosince daného šk.roku
6. Děti s trvalým pobytem mimo obec Velký Třebešov, které před zahájením docházky ještě nedovršily 3 let, minimálně však musí 3 let dovršit do konce prosince daného šk.roku


V případě přijímání dvouletých dětí musí být takové děti fyzicky i psychicky dostatečně vyspělé a samostatné!!!

Při rozhodování o přijetí dětí v rámci daného kritéria rozhoduje věk (přijímá se od nejstaršího). V případě shodného věku rozhodne los.

Podmínkou pro přijetí dítěte do MŠ  je včasné podání žádosti o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání (formulář žádosti obdrží rodiče u ředitelky školy či její zástupkyně, eventuálně je v odpovídajícím období ke stažení na internet. stránkách školy). Žádost musí být podepsána dětským lékařem, který potvrdí, že je dítě řádně očkováno. V případě, že lékař nepotvrdí očkování dítěte přímo do žádosti a vydá zvláštní doklad o zdravotní způsobilosti dítěte, musí být v dokladu uveden text: očkováno dle zákona. Potvrzení o očkování není povinné pro děti v posledním roce předškolního vzdělávání.

Pokud není naplněna kapacita školy, lze přijmout dítě k předškolnímu vzdělávání i v průběhu školního roku.

Zákonní zástupci dítěte budou po zápisu dětí do MŠ vyrozuměni ředitelkou školy o přijetí či nepřijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v zákonem stanovené lhůtě. Písemné vyrozumění obdrží pouze zákonní zástupci nepřijatých dětí.
